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ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ ПРО ПЛАГІАТ ПІД ЧАС
НАВЧАННЯ В ЄВРОПІ

На сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Європейський освітній  простір.
Якісна освіта та навчання для всіх» представлена публікація «Що потрібно
знати про плагіат під час навчання в Європі».

У ній розглядаються основні поняття плагіату, його вплив на навчання та як
правильно  цитувати  джерела,  щоб  зберегти  академічну  доброчесність.
Зазначається,  що плагіат  –  це  використання  чужої  роботи  або  ідей  без
належної згадки про авторство. Багато європейських університетів мають
суворі  визначення  та  політику  і,  щоб  уникнути  потенційних  проблем,
необхідно заздалегідь ознайомитеся з ними. Плагіат може набувати різних
форм:  від  копіювання  та  вставки  тексту  безпосередньо  з  джерела  до
перефразування  без  цитування.  Наслідками  плагіату  можуть  бути:
невиконання завдання, не складання іспиту або відрахування. Крім того, це
може  зіпсувати  академічну  успішність  і  вплинути  на  майбутні  кар’єрні
перспективи. Щоб уникнути плагіату необхідно дотримуватись загальних
правил:  цитувати  джерела  правильно  –  завжди вказувати  автора,  точно
цитуючи  джерела,  і  дотримуватися  правил  цитування  університету;
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використовувати  інструменти  для  виявлення  плагіату  –  багато  установ
надають доступ до програмного забезпечення для виявлення плагіату, ці
інструменти  можуть  допомогти  виявити  ненавмисні  випадки  плагіату  і
своєчасно виправити їх; зрозуміти перефразування – використовуючи чужі
ідеї  чи слова,  обов’язково висловлювати їх  своїми словами та цитувати;
почати свої  дослідження та написання роботи слід заздалегідь –  поспіх
може  призвести  до  плагіату;  використовувати  інструменти  штучного
інтелекту  –  перевірити  позицію  університету  щодо  використання
інструментів  штучного  інтелекту,  таких  як  ChatGPT,  та  того,  як  його
цитувати;  отримати  допомогу  коли  знадобиться  –  якщо  не  знаєте,  як
правильно  цитувати  чи  перефразувати,  порадьтеся  з  професорами  чи
університетськими письменницькими центрами.
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